

Протестами всех стран, соединяйтесь!

# МЕТАЛЛУРГ

№ 103

Орган партийного, заводского и заводоуправления Высокогорских металлургических заводов

28

сентября 1935

## Цифры производственного похода

Все цехи завода проработали показатели и включились в производственный поход имени 18-й годовщины Октябрьской революции.

Какие же взяли на себя обязательства цехи нашего завода по выпуску стали, проката, труб и вил?

\* Старомартеновский цех имеет годовую программу 65 тысяч тонн стали, плюс 10 тысяч тонн обязательство наркому. Итого 75 тысяч тонн. Этую программу мартеновцы обязуются выполнить 20 декабря и сверх плана дать 5 тысяч тонн.

\* Новомартеновский цех имеет годовую программу 86 тысяч тонн, плюс 5 тысяч тонн обязательство наркому. Итого 91 тысяча тонн. Намечают программу выполнить 14 декабря и сверх плана дать стране стали 5 тысяч тонн. А всего оба мартеновские цеха по стали вместе с обязательством наркому план выполнят 17 декабря и сверх плана должны дать 7 тысяч тонн стали.

\* Мелкосортный цех имеет план 36 тысяч тонн, плюс обязательство наркому 4 тысячи тонн. Итого 40 тысяч. Программу обязуются выполнить 28 ноября и сверх плана дать 4 тысячи тонн.

\* Кровельный цех имеет программу 6 тысяч тонн и плюс одна тысяча тонн обязательство наркому. Итого 7 тысяч. Программу выполняют в конце декабря.

\* Листопрокатчики, которые работают плохо, не дают возможности программу выполнить досрочно. Программа по прокату в целом по заводу с обязательством наркому будет выполнена, как обязались прокатчики, в последние числах октября.

\* Трубопрокатный цех имеет программу 26,400 тонн труб, плюс тысяча тонн обязательство наркому. Итого 27,400 тонн. Программу обязались выполнить 20 декабря, сверх плана выработают 300 тонн.

\* Вилопрокатный цех задание имеет 6 миллионов штук вил. Обязались программу выполнить первого декабря и сверх плана дать 720 тысяч штук вил.

Выполнением этих количественных показателей с повышением качества выпускаемой продукции должны все рабочие завода готовиться к встрече великого Октября.

## МЕТАЛЛ НАМ НУЖЕН, НАК ВОЗДУХ

РАБОТА ЗАВОДА ЗА 27/IX

СТАЛЬ 84,5 пр.

Н.-мартен. 192 тонны 58,5 проц.  
С. мартен. 273 тонны 123 проц.

ПРОКАТ 117,1 пр.

Сортопрокат . . . . . 150 тонны 124 проц.  
Листопрокат . . . . . 106 тонны 123,3 проц.  
Кровельный . . . . . 24 тонны 75 проц.  
Вилы . . . . . 21138 шт. 106,7 проц.  
Трубы . . . . . 119 тонны 124 проц.

Работа Кулебакского

завода за 27 сентября

СТАЛЬ . . . . . 85,6 проц.

ЛИСТОПРОКАТ . . . . . 133,6 проц.

СОРТОПРОКАТ . . . . . 133,3 проц.

БАНДАЖИ . . . . . 88,7 проц.

День нашего завода

Квартальный план по стали выполнен

досрочно

Двадцать четвертого сентября маргегорские цехи завода досрочно и закончили программу третьего квартала по выпуску стали. Вместо 42 тысяч тонн по плану дано 42 с половиной тысячи тонн.

## Программа выполнена

Передовая в старомартеновском цехе смена тов. Шипилова мастер Кирбоян, включаясь в производственный поход, дала обязательство 28 сентября выполнить месячную программу.

Вчера, 27 утром смена досрочно выполнила свою обязательство, дала 1650 тонн стали.

Сейчас в смене развертывается стахановское движение, кто больше, даст стали, кто больше снимет с квадратного метра площади пода печи и кто скорее сделает в печь посадку шихты.

Полушкин.

## Впереди комсомольская бригада

В трубопрокатном цехе после того, как рабочие включились в производственный поход имени 18-й годовщины Октября, широко стало развертываться стахановское движение.

В результате стахановского движения в цехе отдельные рабочие не только перевыполняют свой суточный план по сварке труб, но и те обязательства, которые они брали по производственному походу.

Так бригада сварщика Синева, печь № 1 при норме 195 штук в смену обязательстве 215, сварила 223 трубы, но недолго пришлось синевцам продержать свой рекорд, как в другой смене бригада Кулева побила их рекорд и дала 247 штук труб.

На печи № 5 впереди идет комсомольская бригада т. Филимонова. Она при норме 700 штук труб и обязательстве 720 штук, сварила 848 штук труб.

Профорг—Иванов.

## НА ПАРТИЙНЫЕ ТЕМЫ

### Руководители примером не являются

Парторганизация вилонпрокатного цеха организовала проверку, как коммунисты читают художественную литературу.

Проверка показала, что даже не все члены и кандидаты партии занялись серьезным само воспитанием при помощи такого мощного орудия культуры, как художественная литература.

Профгор цеха — Аверьянов, он же пропагандист комсомольской школы, не имеет ни одной книжки в личной библиотеке и не является читателем библиотеки металлургов. Единственно, что он прочитал за свою жизнь — это «Мать Горького». Тов. Аверьянов еще не был в звуковом кине, театре.

Начальник смены Сергеев телько еще прочел книгу «Чапаев» начал читать книгу «Поднятую целину» и приобрел эти книжки в собственную библиотеку, но в библиотеке в цехе культуры еще не был ни одного раза.

Начальники смены Бладдин сильно «перегружены». Единственное, что им удостоился прочесть это какую-то сказку неизвестного происхождения.

Того преусматривает в области художественной литературы и начальник цеха тов. Ведрушин.

Этим коммунистам — руководителям цеха надо поучиться читать художественную литературу и особенно классическую у коммуниста тов. Гусева. Тов Гусев внештатный инструктор парткома, прочитал все книги, рекомендованные по литминимуму. Он имеет в своей домашней библиотечке до сорока названий художественной литературы, в том числе «Война и мир» Льва Толстого. В его библиотечке можно встретить 24 тома из полного собрания сочинений Ленина... «Вопросы Ленинизма» Сталина и другую художественную и политическую литературу.

Не плохо занимается повышением своего идеологического и культурного уровня при помощи художественной литературы коммунист Жигалов. Он регулярно читает книги и комплектует свою библиотечку.

Первого октября на цеховом партсобрании будет обсуждаться вопрос, как коммунисты выполняют решение парткома о минимуме художественной литературы, будут заслушаны доклады двух членов партии, к этому проводим большой подготовку.

Партогр — Быков.

### Табельщики трубного цеха работают плохо

По распоряжению дирекции завода табельщики должны отмечать рабочих два раза в смену. Этого в трубном нет. Табельщики отмечают со слов бригадира и учетчика, не проверяя, работает ли рабочий, или нет.

Нет правильного учета рабочих, находящихся в декретном

отпуске, или на больничной. Может получиться и так, что номер пущен, а рабочего на производстве нет. Табельщик отмечает по номерам.

Такая неряшливость в работе табельщиков, может привести к злоупотреблениям.

Шабанов.

### Шефы помогли школе

Однинадцатого сентября родители учащихся и педагоги начальной школы № 7 на собрании обсуждали вопрос о своем ремонте, что можно проведенном ремонте, что способствовало началу занятий в срок.

Собрание отметило, что в этом значительную помощь оказали

шефы школы: руководители и рабочие ОКС, вилонпрокатного, мелкосортного и новомарганцевского цехов, которым и выносим благодарность через заводскую газету.

Зав. школой — Е. З. Шварценф. Комсод Синицин.

### Забыли о домохозяйке

В производственном походе жены ИТР на Макеевском заводе играют исключительную роль, а у нас на заводе об этом забыли и в плане ничего не сказано. Разве не полагается работать с домохозяйками. Ведь они хотят заниматься в кружках, они могли бы сделать большее дело по бытовому походу. Не правда ли?

Письма из цехов

### Не дожидайтесь несчастного случая

Я работаю болтовщиком в листопрокатном цехе на стане № 2. Некоторые механизмы находятся в верхней части стана, но переходная площадка настолько изломана, что по ней опасно ходить.

Об этом неоднократно заявляли начальнику цеха до капитального ремонта и после него, но площадка осталась в прежнем состоянии.

Болтовщик — Н. Ухлин.

### Беззаботные строители

На пятом материальном складе (пристань Досчатое) нефтяной резервуар № 6 в построен ОКСом в прошлом году, но деревянные фермы остались не покрытыми железом и гниют.

Много недоделов и на резервуаре № 5. Из-за неряшлиности строителей может быть авария на магистрали. Отдел снабжения — тов. Слюзберг должен позаботиться о порядке на 5-м материальном складе.

В. Кабанов.

### Театр и кино

#### „Золотые огни“

Сегодня 28 сентября в клубе металлургов идет звуковой кинофильм „Золотые огни“. В главных ролях языческих артистов: Жаров, Шкурат и Зарубина. Начало сеансов в 7 и 9 часов.

Отв. редактор — М. БЕЛОВ

Уполн. краялита № 3611